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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Koeaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Malatya Kapalı Cezaevi'nde kaldım. İnfaz kurumunda
kalmam gereken süreyi tamamlamıştım. Malumdur infaz kurumunda kalırken yediğimiz
yiyeceklerin bedelleri bizden tahsil edilmektedir. 19.04.2019 tarihinde hükümlü olarak infaz
kurumuna girdim. 28.10.2021 de tahliye oldum. İnfaz kurumuna girdikten sonra her
imzalattıklan yiyecek bedeli bordrosunu (bize herhangi bir suret vermedileı;) maliyeye
göndererek işleme aldırmışlar ve ailemize de birer suret göndereceklerini belirtmelerine rağmen
gönderilmediği gibi içerde olduğum halde zamanında ödemediğim için gecikme zammı adı
dtmda faizler işletilmiştir. Gönderdiğim evraktan da anlaşılacağı üzere gecikme zammı ana
paramn yansı kadar olmuştur. înfaz kurumundayken babamı kaybetmiştim. Babamdan adıma
3 küsur dönüm arazi ve bir araç geçti. Bahsettiğim borçlardan dolayı bir kaç aydır aracıma ve
araziye haciz konulmuştur. Bu yüzden mağduriyet yaşamaktayım. Aynca benimle aynı sorunu
yaşayanlarda oldukça fazla. Anayasa 88. maddeye göre bu konuda (yiyecek bedeli) bir kanun
teklifi vererek ilgili borçlann faizlerinin silinmesini teklif ederek bizlere yardımcı olmanızı
talep ediyorum. Faizlerin silinmesi bizi bir nebze rahatlatacaktır. 9 bin TL olan yiyecek bedelim
bugün 13 bin TL'yi aşmış durumda ve artmaya devam etmektedir. Faizlerin silinmesi ve borç
yapılandırması ile ödeme kolaylığı sağlanmasını talep etmekteyim." ifadeleri yer almaktadır.
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1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Ceza infaz kurumunda kalan tutuklu ve hükümlülere ait yemek bedelleri ile ilgili

bordrolann birer nüshası kendilerine verilmediği iddiası doğru mudur?
3) Ceza infaz kurumunda kalan tutuklu ve bükümlülere ait yemek bedelleri ile ilgili kendileri

cezaevindeyken borcu gösterilip bu borç üzerine faiz işlendiği iddiası doğru mudur?
4) Ceza infaz kurumunda kalan tutuklu ve bükümlülere ait yemek bedelleri ile ilgili

kendilerine haciz işlemi uygulandığı iddiası doğru mudur?
5) Konu ile ilgili bakanlığımza biç başvuru yapıldı mı?
6) Bak^ığmıza son 5 yılda yemek bordrolan ve bu bordrolardan kaynaklanan borçlar ile

ilgili yapılan toplam başvuru sayısı nedir?


